

訂正とお詫び

本誌第10巻2号（2021年）p.167掲載の著者の名前に誤記がございました。下記のように訂正しお詫び申し上げます。

誤：Masami Inoue

正：Masayoshi Inoue

※2021年3月11日以前の冊子では訂正前（誤）の名前になっております。オンラインジャーナルおよび3月12日以降の冊子では訂正後（正）で掲載させていただいております。